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四年级上册数学期中测试题

1、 填空：

1)请你写出一个乘法算式，使这个算式积的末尾只有两个零(                       )。

2)、111111×111111=(              )。
3)、由6个亿，6个十万，6个一组成的数是(     )，读作(             )。

4)从0、2、4、6、8中选出四个数字能组成的最小的四位数是(        )。

5) 在长方形中有(      )组对边是平行的，两条邻边互相(       )。

6)把900008,90898, 90988,900089,90098按从小到大的顺序排列是：

(                                        )

7)一个数精确到“亿”位约是10亿，这个数最小可能是(                )。

8)把下面的数改写成以万或亿做单位的数

6600000=(     )万      900000000=(    )万

99000000000=(   )亿    900000000=(    )亿

9)把下面各数用四舍五入的方法精确到万位或亿位。

195001≈(    )万          190999≈(    )万    

9950000001≈(    )亿  9909999999≈(    )亿 

10)  将9 900精确到千位约是100000， 里面应该是(    )。   
11)请你估计一下，如果按照你现在所看到的字的大小，这张试卷上写满这样的字，大约能有(       )字。

2、 判断。

1)钟面上是12时15分时，分针和时针组成了直角。(     )

2)最大的七位数一定小于最小的八位数。(     )

3)平角就是一条直线。     (    )

4)一条射线长5000米。                 (   )

5)大于90度的角都是钝角。            (   )

6)一个三位数乘99，积一定是五位数。      (   )

3、 选择所有合适的答案的序号填在括号内。

1)在计算器中，哪个鍵是用来清除数据的(     )。

A ON    B OFF     C CE     D SET 

2)只使用一副三角板，可以画出(    )度的角。

A 105     B  115     C  125    D 135

3)两个数相乘，如果要想使它们的积扩大2倍，那么这两个因数可以(     )

A都扩大2倍    B 都缩小2倍

C 其中一个因数扩大2倍，另一个缩小2倍。

D把其中一个因数扩大2倍，另一个保持不变。

4)在同一个平面上垂直于同一条直线的两条直线一定(  )

A 互相垂直   B 互相平行      C    A、B两种都有可能

D   A、B两种都不可能

5)在下面的数中只读一个零的数是(     )

A 50005000   B 5500000   C 50000005    D 50050500

四、计算

1、直接写得数

13×3＝　　 120×5＝　　125×8＝　　50×4＝　　

24×3＝     0×150＝　　505÷5＝　　200÷4＝　　

2、竖式计算。

25×408＝　    450×16＝　　　　
123×57＝　
　3．计算下面各题，能简算的要简算。

125×88      25＋25×39       
98×101
125×16×25　　72×102－2×72   
(125+16) ×8

五、动手操作。

1) 请你用量角器画出一个80度的角和一个160度的角。

2)过p点分别画出直线AB的平行线和垂线


                  Pp
七、解决问题

1、 每箱矿泉水是24瓶，如果一辆汽车能载250箱，5辆这样的汽车共能装载多少瓶矿泉水

2、 学校新建了一个长35米，宽15米的花坛，如果每平方米可以栽15棵月季花，这个花坛共可以栽多少棵月季花？

3、 学校计划购买25张电脑桌和25把转椅，每张电脑桌750元，每把转椅250元，学校准备了24000元，够不够用？

八、思考题：（20分）

1、姐姐和妹妹一共有500本课外读物，如果把姐姐的课外读物给妹妹5本，那么姐姐和妹妹的课外读物就一样多了，姐姐和妹妹原来各有多少本书课外读物？

2、姐姐和妹妹一共有250本课外读物，姐姐的课外读物比妹妹的4倍还多50本，你知道姐姐和妹妹原来各有多少本课处读物？
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